
ג"תשע' פתרון מועד א –אנליזה מודרנית 
1.
.וגם  נוכיח . ד
 נובע מכך ש-*m -חיבורית-תת.
  נסמן  1 23 1,3 2 ,nI n n E E E      אזי לכלn� nI  היא מדידה לבג ומתקיים

1 1E I E   1וגם 2
cE I E  1פ מדידות "עI מקבלים :

       * * *
1 2 1 2 1 1 2 1

cm E E m E E I m E E I      

שזה      * * *
1 2 1 2m E E m E m E   .ולקבל שלכל , ניתן להמשיך באינדוקציהN � 

 * *

11

N N

n n
nn

m E m E


 
 

 
 .

1 1

N

n n
n n

E E


 

   ולכן* *

1 1

N

n n
n n

m E m E


 

   
   

   
  . יוצא שלכל

N �  * *

11

N

n n
nn

m E m E




 
 

 
 . נשאיףN  לקבל התוצאה.

2.
,1עם ' סעיף ד 3מקרה פרטי של שאלה  .ד 0p f .

3.
g. ג g


 ולכן , מ"כבfg f g


 שוויון זה לקבל -ניקח אינטגרל על אי. מ"כב

1 1
X X X

fg fg d f g d g f d g f  
  

      .וכיח שאם אי שוויון זה מ

1
,f g


     1אזיfg L . שוויון קורה כאשר

X X

fg d f g d 


   וזה קורה כאשר

fg f g


 מ"כב.

4.

הסדרה . ד 
1 1

sin 1
:

1
0 0

n

x x
x nf x

x
n





   
  


 –היא רציפה בהחלט  nfשכן כל , מהווה דוגמה נגדית 

אבל 
1

sin 0

0 0
n

x x
f x

x

  
 
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